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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 075 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Două vase de volume 3

1 cm  831=V şi 3
2 cm 6621=V  sunt legate printr-un tub de volum neglijabil prevăzut 

cu un robinet, ca în figura alăturată. În primul vas se află azot ( kg/mol1028 3
1

−⋅=µ ), iar în al doilea vas se 

află oxigen ( )kg/mol 1032 3
2

−⋅=µ , ambele gaze, considerate gaze ideale, fiind la presiunea kPa100=p şi 

la temperatura C1270=it . Se deschide robinetul şi se încălzeşte amestecul până la temperatura 

C2270=ft . Determinaţi: 
a. masa de gaz din fiecare vas înainte de deschiderea robinetului; 
b. masa molară a amestecului obţinut după deschiderea robinetului; 
c. presiunea finală a amestecului; 
d. densitatea medie a amestecului.  


